
第４回碧南市制７０周年記念事業実行委員会 

議事要旨 

日 時 平成３１年３月２７日（水） 午後１時３０分～午後２時００分 

場 所 碧南市役所 ２階 会議室４・５ 

出席者 

■出席 

□欠席 

【実行委員会委員】 

市長  ■都築委員 □鈴木並生委員     ■長田委員     

■杉本委員      □金原委員    □安藤委員     ■榊原周治委員 

■小笠原委員  ■杉浦昭文委員  ■角谷一基委員     ■鈴木たか子委員    

■杉浦三代枝委員■河原委員       ■浅井委員     ■角谷清委員 

□禰宜田知司委員□加藤丈博委員   □水野委員       ■奥村委員 

■齋藤孝司委員  □鈴木健三委員   □齋藤太志委員     ■比嘉委員 

■神谷委員   ■石附委員      □永坂委員       □柴田委員 

■三島委員    □石川武範委員  □加藤教行委員     ■杉浦盛夫委員 

■佐藤委員      ■坪井委員    □稲垣委員     ■中根委員 

■新美委員   □板倉委員    □角谷篤宏委員   ■永坂委員 

□藤田委員   ■廣田委員    □榊原健委員    ■有本委員 

■杉浦光委員  ■石井顧問    ■沓名参与     ■林田参与 

傍聴者 ０名 

事務局 

(経営企画課） 

金沢総務部長、生田課長、中川課長補佐、小林主査、平松主事 

次 第 

１ あいさつ 

２ 平成３０年度実行委員会事業報告について 

３ 平成３０年度実行委員会決算について 

４ 碧南市制７０周年記念事業実施結果報告について 

 ○本日の議事録及び資料は市のホームページで公開することを説明 

次第１ 

開会あいさつ 

○市長より挨拶 

本日は、諸般ご多用の中、お集まりいただきまして、誠にありがとうござい

ます。また、日頃は、市政各般におきまして、ご理解、ご協力をいただいてお

りますことを厚くお礼を申し上げます。 

さて、本日は、平成３０年度の事業報告、決算及び記念事業実施結果報告の

３点についてご説明いたします。 

先日２３日（土）の水族館リニューアルオープンをもって合計５７事業に及

ぶ全ての記念事業が終了いたしました。記念事業の中にはテレビや新聞などに

取り上げられる事業もあり、碧南市を広くＰＲすることができたと感じており

ます。 

本日の会議をもって、実行委員会は終了となりますが、今後とも、更なる碧

南市の発展を目指してまいりますのでご協力よろしくお願いいたします。 

最後に、実行委員会の皆様方のお力をお借りし、碧南市制７０周年を盛り上

げることができましたこと、御礼を申し上げ、挨拶とさせていただきます。 



次第２・３ 

【協議】 

○次第２及び３について議長（市長）により進行、事務局から資料説明 

 質問なし。拍手多数により承認。 

次第４【報告】 ○次第４について議長により進行、事務局から資料説明 

 質問なし。 

事務局 顧問と参与より一言ずつ。 

石井顧問 市民や各種団体が協力し、無事市制７０周年を終えることができた。今年度は

碧南市７０年の歴史を見つめなおす時期でもあり、記念事業を通じて文化、伝

統、産業など十分に発信できたと思う。 

沓名参与 皆さんのご協力のおかげで素晴らしい７０周年となった。今後も笑顔溢れる碧

南市を作るためにご協力をお願いしたい。 

以上 


